

"Усольмаш" первым в Сибири начнёт выпускать железнодорожное литье

В ближайшее время на ОАО «ПО Усольмаш» будет запущен литейно-прокатный комплекс, который будет производить новую для завода продукцию – железнодорожное литье (несущие элементы вагонов – балки и рамы). Об этом рассказал генеральный директор предприятия Александр Гладышев во время посещения завода депутатами Законодательного собрания Иркутской области 15 июня.

В конце июня - начале июля пробные образцы литья будут направлены на сертификацию в Москву. Результаты станут известны через четыре месяца. Все необходимое оборудование для запуска комплекса изготовлено и смонтировано на самом предприятии. Внедрение комплекса обошлось «Усольмашу» в 200 млн. рублей. Он оборудован на площадке, где раньше делалась военная продукция – сейчас это производство остановлено. Запуск прокатно-литейного комплекса позволит ежегодно получать около 1 млрд. рублей прибыли и обеспечит 200 дополнительных рабочих мест.

Как рассказал Александр Гладышев, спрос на железнодорожное литье очень высок, уже есть заявки от вагоноремонтных предприятий, поскольку «Усольмаш» станет первым заводом, выпускающим такое литье за Уралом. В планах предприятия установка второй сталеплавильной печи и дополнительных конвейерных линий, что позволит увеличить мощность комплекса в два раза.

После посещения производственного объединения вице-спикер ЗС Геннадий Истомин отметил, что это одно из самых стабильно работающих предприятий Усоля, к тому же имеющее много интересных проектов. Парламентарии готовы способствовать привлечению инвестиций на предприятие.

В данный момент предприятие занимается производством металлозаготовок, сборных конструкций для золотодобывающей промышленности, выполняет заказы для ИркаЗа. Сейчас на предприятии работают 1300 человек.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)